Arr

E000-H-T0-0598

Forbindelse fil langsg3ende jordline

Detalj Z
M1.10

ARRANGEMENT VED
SUGETRANSFORMATORER

= Jording av kabelskjermer
=
SEH’ fra A o '| Pos. L6 Boret gjennomglende og gienget hull 8 mm midt pd en av flatsidene p& mutteren
=] v Ll 46 | 2 | stk | Sekskantmutter
BRODBOBI® :
i’ Sekskantskrue M20 x 45
! “5 | 8 [ | owoay s vz
%) (AN Y i 8 ik | Sekskantmutter M20
I STk | DN 93L B8 van
Flarskve 20,2
15X16)1710812223G738) bﬂ \ 418 |tk | ON 1T Farstst vzn
| I W2 2 stk mengesrlh M8 x 16
a w i\ O ON 916 rustfritt Ak
10 Sekskanfskrue M16 x 50
= — b % 411 & [s™ | o933 rusttritt AL - Bo
40 § th Underlagsskive 17
ST | DN 125 rustfritt AL
Sekskantmutter M6
39 | & |5t | DN 93t rustirit AL - 80
Sekskantskrue M1Z x &0
38 LB | stk DIN 933 BS VZn
Undertagsskive 13
\ 37 L8 | stk | py 125 VZn
Sekskantmutter Mi2
36 ] 2 st | oiN 934 rustfritt Ak
Sekskantskrue M12 x L0
35 | % st | DN 933 rusthrtt Ak
Underlagsskive 13
36 ] % 15t | om 12s rusttritt A
13 2 stk. | Overspenningsavleder ABB “LOVOS" HAARLB168S
Skap for matorbetjenng 32 2 m | RK 50 mm? gul/grann ELnr. 10 504 46
av bryter
11| 2 | stk | Rarkabelsko e ElLnr. 20 164 30
30 [ 1 st | Rarkabeisko e Elnr 20 164 38
29 | 0,3 | m | KFG gledd kobberline 50 mm?
28 0 m | PN 50 mm? gul/grann
21 |nadv | stk | Kabeldeksel E000-M-TD-0038
TPV Y s vav 5.4 26 |nedv | stk | Kabeldeksel £000-M-TD-0M
25 |nedv | stk | Kabeldeksel E000-M-TD-0036
2% 1 stk. | Kabeldeksel E000-M-TD-0035
3 2k | stk | Underlagsplate for kabel E000-M-TD-0110
2 1 | stk. | Sadelklammer EDOD-M-TD-0109
Defalj X 27| 10 | stk | Sadetkiammer WIBE type 5
H110 0 1 m | Unistrut innlegg for klammer | P2600
' 9 | 12 | stk | Unistrut Ktammer MG NA-154
L] 53 | stk | Unistrut mutter P1010/M12
17 9 | stk. | Unistrut kanalfeste P3087 8
F % | 9 |stk | Unistrut kanalfeste PI087 A
2
=
g 15 9 | stk | Unistrut kanal P1000 L=3L5 mm
-
E % 1 | stk | Jordskinne E000-M-TD-74-0033
13 2 stk | Festejern E000-M-TD-74-0041
Reliable Elnr 28 476 61
. \ L M L i (ENSTO NTP) ENSTO NTP v 3374150
j\ 1 60 m | PVC-isolert Al-line nr 150
Nj 10 |30 [ m | Kabel b P
),
— 9 | 2 | stk | Overspenningsavieder ABB MWK 17 KS
. 1 | stk | Jordskinne E000-M-TD-0032
Detalj Y
7 2 m | Krympesiange MWTM 35/12 Elnr. 18 334 12
M1:10 6 | 2 |stk | Skjstehylse i“s”gf: Elnr 20 424 30
s | & |stk | Kabelsko e % Elnr 20 430 62
L | 2 | stk | Kabelendemutte AL 101036
] 3 | 2 | stk | Kabelendemuffe ALEATEL 101035
ABB Wk x 5531
2 1 | stk | Kiosk Ll x 5532
1| 1 | stk | Sugetransformator e T a0 | 12-s0m0
- Pos | Mangde | Eshet | Besirmeise ™ ata ot Referanee
Snitt A-A -
FO6 | 13.01.00 | Diverse endringer FER FER ALA
FO5 | 16.12.98 | Som bygget FER FBR ALA
BO4 | 0107.97 | Diverse endringer FR FBR ALA
ey Date Enéring - erstatning Tegn Said Sign
£ Date 1 9‘
— 2.01
/ D) NSB Gardermobanen A/S =& .
'
l ABB Energi AS - kontrakt K-1839 .
Kentraktenr Leverander ksl
‘\ m ABB Kraft AS DAK
= Avitand Dslo § Lavarander tegn o Hor M
. _— 9BET010042-NAA wen  1:50
Jording av Parsell Ark bet
* 'Irans :rmtnrkasse
eskinner
< I~Ju.nrnamenhrmrmg Py Erstatn for
Snitt C-C 29303568 -+ - — e e

@B tegn o

E000-M-TH-74-0001

“  F06

M5B tegn o




